

# 对表整改 对标提高

## 高喜东督导各区“创文”工作

本报讯(记者 熊勇力)6月27日,市委常委、常务副市长高喜东带领市创文办相关负责人,到各区督导全国文明城市创建工作。

当天,高喜东先后来到源汇区闫庄村、经济技术开发区湘江东路、召陵区人东一巷和源汇区公安街等地,对各区背街小巷改造和墙体立面改造进展情况进行察看。

每到一处,高喜东都对对照问题清单和创建标准查找问题,部署工作。高喜东要求,各区和市创建

办要认真贯彻落实市委、市政府“创文”第五次周例会精神,切实做到对表整改、对标提高。要继续深入排查背街小巷,严格按照创建标准做到路面有线、路灯要亮、氛围要浓、管道要通。对拆迁区域背街小巷存在的卫生死角,各区要集中人力、物力迅速整改到位。对墙体立面改造,市创文办要继续加大排查力度,下达一批改造提升任务,确保我市市容环境有较大改善。

# 市总工会组织开展劳模体检活动

本报讯(记者 张晨阳)6月27日,市总工会在市中心医院组织开展劳模健康体检活动,为劳模送上了一份关爱。市人大常委副主任、市总工会主席陈平看望正在体检的全国劳模,详细询问劳模的生活情况、身体状况。

陈平指出,劳动模范是民族的精英、时代的楷模,是各条战线成绩卓著的劳动者,从他们身上体现出的爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于奉献,淡泊名利、甘于奉

献的精神,激励人们投身现代化建设事业,应该受到全社会的尊重和爱戴。

据了解,当天,全市24名全国劳动模范、先进工作者进行了肝功能、血常规、尿常规、彩超、心电图等多项免费检查。近期,市总工会将分批组织全市600余名劳模进行健康体检,及时把党和政府以及工会组织的关爱送给劳模,在全社会营造尊重劳模、关心劳模、学习劳模、争当劳模的良好氛围。

# 我市不动产登记便民系统启动

## 可在网上进行不动产登记业务的预约、申请等

本报讯(记者 蒿中刚 通讯员 黄国兴)6月27日上午,作为全省三个试点市之一的漯河市不动产登记便民系统(网上办事大厅)启动,群众可进行不动产登记业务网上预约、预审和查询等。省国土资源厅副厅长刘维德、省不动产登记局副局长袁有生、副市长栗社臣出席启动仪式并共同启动系统。

据介绍,不动产登记便民系统的运行将带来三项变革:一是实现不动产登记业务的网上预约、申请、查询等;二是创新登记模式,实现群众足不出户在线申请办理,只需到场一次进行信息确认以及领证缴费,即可完

成业务办理;三是促进政府改进作风和转变职能,推动不动产登记工作服务水平的提升。群众可登录网站(http://www.lhbd.gov.cn)或扫描公众号二维码进入不动产登记网上办事大厅选择服务。

栗社臣在致辞中指出,漯河市不动产登记便民系统的设立,是网上服务与实体大厅服务、线上服务与线下服务相结合的积极实践,对新形势下加快政府职能转变、建设服务型政府具有积极意义。市国土局要使用好便民系统,切实方便群众,在全省、全市各部门发挥好表率作用。

# 开展夏季消防检查 提升火灾防控能力

本报讯(记者 李丹)6月27日上午,全市夏季消防检查暨电气火灾综合治理部署会议召开,通报上半年我市火灾形势和消防工作开展情况,部署全市夏季消防检查和电气火灾综合治理工作,杜绝重特大群死群伤火灾事故的发生,营造良好的消防安全环境。副市长、市公安局党委书记李军信出席会议并讲话。

李军信指出,各级、各部门要切实增强责任感和使命感,真正把人民群众的生命财产安全放在首位,全力

抓好火灾防控的各个关键部位和关键环节,确保全市消防安全形势整体平稳;要突出重点,强力推进,全面提升社会火灾防控能力,以防火大、保稳定为根本目的,切实找准本县、本行业消防安全工作存在的突出问题和薄弱环节;要明确责任,狠抓落实,务求夏季消防检查取得实效,把落实责任作为抓好夏季消防检查的关键,一级抓一级、层层抓落实,推动各项工作落到实处、见到实效,确保全市夏季火灾形势持续稳定。

(上接1版) 2007年,朱华伟被调到发行部担任送报司机。

从门卫到司机,看似体面了,工作量却更大了:无论严寒酷暑,每天三分之一的时间都要在送报车里度过。车是普通的面包车,没有空调,夏天热,冬天冷。

妻子赵娟曾经劝他:你不会找领导申请装个空调?朱华伟却不以为然:“和在部队吃的苦相比,热点冷点又算啥!”

一次聚会上,一个战友借着酒劲劝他:“华伟啊,你这人哪儿都好,就一点,太老实了——从部队到地方,瞅瞅你都干的啥活儿?”

朱华伟听了呵呵一笑:“脏活儿也好,累活儿也罢,总得有人干不是?趁着咱年轻,多经点事,多干点,吃不了啥亏!”

“好,好,算我啥也没说!”

“干一行就要爱一行 钻一行,对得起领导和同志们的信任!”

朱华伟干了10年送报司机。

临颖、舞阳两县送报任务重,朱华伟和另一名同志一轮一月,专门负责这两个县的报纸运送工作。今年5月,他又负责量大、辛苦的舞阳县的报纸送报工作。

每天早出晚归,宁可早上少睡会儿,也要让读者尽早看到报纸,这是朱华伟工作的常态。

报纸分拣工马耀娜说:“华伟眼里有活儿,闲不住。他经常是夏天5点多、冬天6点多就到报社了。只要看到我们还没忙完,他就会主动上来帮着打捆、装车。”

每天穿梭于乡村公路,经常会遇到

农村集会、乡村道路改造等引发的堵车。天长日久,沿途各集会的日期、路况等,他都记在了心里,遇堵怎么绕行、走哪条路最近,朱华伟心里都有数。

同事们评价:朱华伟开车有一套,脑子里有本活地图。

除了运送报纸,朱华伟还承担了捎送票据的工作。每年10月到次年2月大征订期间,同事们开出的票据要及时送往县区,县区订户也需要把钱交到报社,不少人找到了朱华伟。

朱华伟满口应承:放心!举手之劳、顺路的事!

朱华伟当然没有让大家失望:10年来,经他手送出的报纸超过1000万份、票据近万份,由他代转的订报款上万元,从没有出过一次差错。

负责报纸订户登记、票据分送的刘志军说:“华伟干活儿用心负责!每次送报,华伟都要捎上几十份订单或者发票;只要是经他手送来的票据,每次都叠得整整齐齐!”

翟金凤至今也忘不了朱华伟参加党员志愿服务活动的场景:上午,他开车拉同志们到双汇国际花园举办便民服务活动,忙得满头大汗;下午,支部组织小记者参观双汇集团,他负责维持秩序,并为孩子们讲解安全常识,直到目送最后一名孩子被家长接走,他才下班回家。

朱华伟的妻子赵娟说,见他每天回来累得躺沙发上不动,话也不愿说,她不止一次埋怨他:朱华伟,你活得这么累,就是干啥太认真、太负责

了!

朱华伟却很会为自己“开脱”:干活人,就要老老实实把活儿干好,干一行爱一行,干出名堂来,不能辜负领导和同志们的信任!

# 强力助推全国文明城市创建工作

## ——访市交通运输局党组书记项瑞柱

■本报记者 蒿中刚

“市文明委全体(扩大)会议召开以后,市交通运输局高度重视,迅速行动,多措并举强力助推全国文明城市创建工作。”6月19日,市交通运输局党组书记项瑞柱告诉记者,“在具体工作中,我们主要采取了以下几项措施。”

领导重视,措施得力。一是周密制订工作计划。结合交通运输实际,下发了《漯河市交通运输局2017年创建全国文明城市工作责任分解表的通知》,对责任单位、责任人、主要措施等进行明确。二是及时召开动员大会,动员全市交通运输系统广大干部职工积极主动投入到“创文”工作中。三是严格落实责任制。对具体任务进行再分解、再细化,做到定人、定岗、定责,形成一级抓一级、层层抓落实的工作格局。多种形式,广泛宣传。一是发挥交

通行业点多、面广、流动性强的优势,广泛开展公益广告宣传,营造浓厚的创建氛围。目前,我市站亭、站牌已实现“创文”公益广告全覆盖,制作公益广告牌1400余块;对800余辆公交车设置车内及车身广告,大型公交车5处、小型车3处“创文”公益广告;在1100辆出租车、395台公交车车载LED媒体上不间断播放“创文”公益广告,扩大宣传覆盖面,有效提升群众的参与率、知晓率和满意度。二是按照市委、市政府“创文”工作要求,对市区站亭、站牌进行整治,加强规划和管理。截至目前,汉江路旧站牌已全部拆除完毕,嵩山路等路段站亭、站牌的后续安装工作正在加紧进行中。三是组织开展志愿者服务活动,对发现的各种不文明行为进行及时制止和劝导,引导旅客文明乘

车,共同营造文明、温馨、和谐的乘车环境。

突出重点,狠抓落实。一是提升公交服务能力。继续深化城乡公交一体化建设,全力推动公交服务上档升级。二是通过集中检查、专项整治,对公交车、出租车的车容车貌进行整治,严厉查处拒载、绕道等违章行为,整治部分驾驶员服务态度差、车内吸烟、吃零食等不文明行为。三是全面推行服务承

诺、服务公约、服务规范等制度,展示良好的交通服务形象。

加强领导,强化督查。明确了局党组书记、局长任组长,分管领导及其他党组成员任副组长,局属交通运输各单位主要负责人为成员的领导机构,建立健全督查机制,对发现问题、整改落实情况进行记录,并下发督查整改通知单,限期销号整改完成,确保创建全国文明城市工作强力推进。



连日来,全市各级公安机关采取执勤岗(点)定点执勤与流动巡逻相结合的方式,严厉查处行人、非机动车闯红灯、占压盲道等突出违法行为。图为民警对行人进行“创文”宣传。张庆伟 摄



近日,市商务局志愿者服务队深入分包社区经济技术开发区后谢镇卢庄社区,向居民发放《市民文明行为养成道德读本》、环保袋等,并开展“创文知识有奖问答”活动。 田梦霖 摄

# 攻坚克难 精准扶贫

(上接1版) 示范区坚持一级一级压实责任,一条一条落实政策,一笔一笔审核资金,织牢脱贫攻坚保障网,坚决打赢脱贫攻坚战。

示范区建立县级干部联系点制度,12名县级以上干部全部联系村,明确职责分工,压实村级脱贫攻坚组组长、驻村第一书记、村“两委”干部、帮扶责任人的责任,财政部门提供经费保障,组织部加强力量调配,乡镇统筹好人力、物力、财力。由区领导班子牵头,督查巡查领导小组,进行高频率、常态化督导,工作进展情况一天一汇报、一天一通报。目前,全区脱贫攻坚组近197名工作人员全部在岗,吃住在村。

在此基础上,示范区先后召开二十

多次各类脱贫攻坚专题会议,出台了脱贫攻坚整改实施方案、整改台账,实行销号制度。区组织部已开发就业岗位112个,其他行业、部门根据贫困户需求,逐户落实相关政策,确保贫困户享受的政策一条一条落地。区财政列支脱贫攻坚专项经费300万元,严把资金审批、使用关,纪检、财政等部门对项目审批、资金使用等实行全过程监督,对每个项目、每笔资金逐一审查,确保每笔资金最大限度惠及困难群众。

号“准脉”,开“好方”,拔“穷根”。朱华伟是这样说的,也是这样做的。从发病到去世,他在病床上艰难度过了12个日日夜夜。其间,手术清醒后,他睁开眼说的第一句话是:“病赶快好了吧,我得上班去!”

# 一位普通共产党员的本色人生

了!

朱华伟却很会为自己“开脱”:干活人,就要老老实实把活儿干好,干一行爱一行,干出名堂来,不能辜负领导和同志们的信任!

“我眼里容不得沙子。积德行善的事,还是要做!”

朱华伟是个富有正义感的人。他公交车上抓小偷的事至今在单位传为美谈。

2016年春天,在市区的一辆公交车上,一只黑手正悄悄地伸向一位老太太的包内。一旁的朱华伟见此,果断上前,一把抓住了小偷。

“你不怕他身上有刀?不怕他报复你?”赵娟说,“那天华伟回来给我说这事儿,我还埋怨他。”而朱华伟却说:“我这人你也不是不知道,眼里容不得沙子。再说我毕竟当过兵,我怕啥。下次再遇上,我还会管!”

朱华伟还是个热心肠。“不管谁有啥事,认识不认识的,只要他能帮上忙,就一定会帮。他经常说,积德行善的事,要多做!”赵娟说。

2014年夏天一个炎热的午后,在舞阳县马村乡至北舞渡镇的路上,一名骑三轮车的老太太在上坡过程中翻了车,人倒在地上起不来。与舞阳发行站站长

张广兵一起送报途经此地的朱华伟赶忙下车,二话不说就把老人扶了起来。

事后张广兵开玩笑说,咱俩做好事有点太冲动,万一像电视上演的一样,被讹了咋办?

朱华伟却憨厚一笑:“放心吧,社会上还是好人多!”

朱华伟自己家日子过得紧张张张,却见不得别人家里有难。

听说一位战友的母亲患了重病,欠下不少钱,他没和妻子商量,就偷偷把家里仅有的一千多块钱拿出,又借了一些钱送过去。

节假日里,他还经常带爱人、孩子去福利院献爱心……

“是男人就要顶天立地,扛起肩上的责任!”

朱华伟73岁的母亲患有冠心病、高血压和严重耳聋,71岁的父亲患有肝内血管瘤。

“七一”前夕记者来到朱华伟老家采访。刚一提及朱华伟的名字,他的母亲就泪眼模糊地望着村外的小路,嘴里不停念叨着:“华伟啊,同事看你来了,你回来啊!”

瘦骨嶙峋的父亲,坐在一旁默默抹眼泪;患有智障的哥哥,则一脸迷茫地看着父亲,又看看母亲,什么也不说。“我给他的压力太大了!”父亲朱德来流着眼泪说,“从小我就给华伟说,虽然家里穷,但是不能穷志气,要有责任心,有担当,一定要干出个样来!他没有给我丢脸……”

# 季夏避暑养阴小贴士

季夏(农历六月,公历7月,包括小暑和大暑两个节气)是一年之中最热的月份,因此有“小暑大暑,上蒸下煮”的口头语。

“小暑”是人体阳气最旺盛的时候,也是进入伏天的开始。“伏”即伏藏的意思,所以人们应当少外出以避暑气、防中暑。这时饮食要节制,不可贪食,不要过食辛辣刺激食物。

“大暑”是一年中最热的时期,出

汗较多,容易耗气伤阴,人们应及时补水,常吃一些益气养阴的清淡食物,如用沙参、西洋参、玉竹等煲汤。



●日前,源汇区圆满完成2017年独生子女父母奖励费领取对象年审及新增对象审核工作。 郭柯

●年初以来,开源新区建管委采取多项措施,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争。 石艳红 韩杏

# 简讯

●近日,源汇区建设和环境保护局组织中层以上干部开展“以案明纪,以案促廉”警示教育。 马娜

每家煤气罐没气了,是他扛着换气;岳母家房子需要修缮了,是他忙着料理……

“都说一个女婿半个儿,华伟能顶一个儿!”说起女婿的好,岳母的眼泪止不住地往下流,“每次来俺家,他都慌着干这干那。春节的时候,一大家子十几口人都回来了,华伟在厨房忙活着,给我做一桌子的菜。”

就在朱华伟去世后的第一个晚上,陪着妻子的岳母突然哭醒了。她说:“我梦到华伟了,他说:‘妈,我顾不上你们了!我走了,你们一定好好地生活!’”说到这里,朱华伟的岳母失声痛哭:“华伟啊……”

6月23日是朱华伟去世“五七”的日子。赵娟又忍不住拿着朱华伟的遗像,轻轻抚摸他的“脸颊”:“华伟啊,你真狠心,咋能撇下我们娘俩不管了!父母身体多病,孩子年龄又小,今后的日子,你说我该咋过啊!”

一旁的岳母埋怨她:“你这样,华伟会走得放心。”

“妈,我这不是想华伟嘛。说归说,以后日子长着哩,咱还得往好处想啊!”说着,泪水又模糊了双眼。

“华伟生病时,认识或不认识的人都向我们伸出援手,让我们感受到了社会大家庭的温暖!”赵娟擦干眼泪说,“承载着这么多的爱,我一定要把老人和孩子照顾好好,将这个家撑起来!”

朱华伟档案:1976年7月出生于漯河市召陵区,1992年12月应征入伍,1999年9月加入中国共产党。在部队期间,他先后任一级士官、班长,多次受到所在部队的嘉奖和表彰。2001年11月退伍,2004年4月被安置到漯河日报社工作,先后从事物业管理、报纸发行工作。2017年5月9日在送报返回途中突发脑溢血,5月21日病逝,享年41岁。

朱华伟是妻子眼里的好老公,在岳父母眼里,他不是儿子胜似儿子。岳母生病了,是他背着去医院;岳